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INFOA

ZPRÁVY Z RADNICE
Zastupitelstvo obce na svých jednáních řešilo mimo jiné:

SPOlEčENSkÁ kRONIkA
 Do naší obce jsme přivítali tyto občánky:
 Karolína Volfová Dubicko, 7. května 222
 Adéla Vašíčková Dubicko, Na výsluní 336
 Šimon Kupka  Dubicko, Nová ulice 320

 Manželství uzavřeli:
 Milan Braný a Marie Bebčáková
 Jiří Žváček a Markéta Bednářová
 Vojtěch Žerníček a Veronika Šafářová
 Jaroslav Dostál a Veronika Sobotíková
 Miroslav Strnad a Lucie Volfová

 Z našich řad odešli:
 Eliška Kupková  Dubicko, Zábřežská 94
 Zdeněk Navrátil Dubicko, Velká Strana 23
 Jarmila Válková Dubicko, Křepelka 156
 Dobromil Stryk Dubicko, Malá Strana 77
 Jaromír Stryk  Dubicko, Křepelka 183
 Jiřina Volfová  Dubicko, Velká Strana 43

V měsících duben – červen 2011 oslavili a oslaví svá životní výročí 
70 roků a více tito občané:
Kukulová Anna Dubicko 238 Neoralová Radomila Dubicko 107
Blahutová Květoslava Dubicko 123 Kubová Bohumila Dubicko 175
Trendlová Anna Dubicko 108 Fuchsová Božena Dubicko181 
Hílková Pavla Dubicko 234 Kristen Josef Dubicko 191 
Vernerová Vlasta  Dubicko 195 Pulkrtová Růžena Dubicko 121
Sládková Libuše Dubicko 113 Lanková Marie Dubicko 13
Horáková Julie Dubicko 105 Haberlandová Božena Dubicko 188
Hamplová Zdenka   Dubicko 85 Utěšená Věra  Dubicko 169
Navrátilová Jaroslava Dubicko 23 Smutná Irena Dubicko 103
Nevrlá Vlasta Dubicko 223 Hofrová Oldřiška Dubicko 293
Horák Antonín Dubicko 105 Plháková Eliška Dubicko 237
Stryková Vlasta  Dubicko 183 Marko Pavel Dubicko 127
Balcárek Jiří Dubicko 224 

Do dalších let přejeme všem jubilantům
hodně zdraví a osobní spokojenosti.

▶ Závěrečný účet obce Dubicko za rok 2010, včetně zprávy o výsledku přezkoumání  
 hospodaření obce za rok 2010, a to bez výhrad.
▶ Obecně závaznou vyhlášku obce Dubicko č. 01/2011 o místním poplatku za pro- 
 voz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění využívání a odstraňování  
 komunálních odpadů. 
▶ Ceník č. 01/2011 Cena vodného a stočného od 1. 7. 2011.
▶ Smlouvu o půjčce uzavřenou mezi Obcí Dubicko a Základní školou a mateř- 
 skou školou Dubicko na poskytnutí bezúročné finanční návratné výpomoci  
 ve výši 122 979,80 Kč na předfinancování projektu OP VK ESF v Základní škole  
 a mateřské škole Dubicko
▶ Průběh výstavby technické infrastruktury nového stavebního obvodu „Na Tvrzi“.

Rada obce na svých jednáních řešila mimo jiné:
▶ Účast obce Dubicko na akci „Den Mikroregionu Zábřežsko 2011“, který se usku- 
 tečnil 28. května 2011 ve Štítech. 
▶ Smlouvu o pronájmu pozemků k zemědělským účelům s Martinem Zbořilem  
 v prostoru „Trnivá“, který je územním plánem obce určen pro výstavbu fotovol- 
 taické elektrárny.  
▶ Návrh architektonického řešení nových stavebních obvodů „Na Pekle II“,  
 „Nad Františkem“, „Nad Dr. Hojgrem“ a „Na Tvrzi II“.
▶ Správcovství Dubického potoka s Povodím Moravy.
▶ Opravu schodiště u zdravotního střediska, včetně finančních nákladů, aby  
 byla oprava uskutečněna v roce 2011.  
▶ Smlouvu o poskytnutí příspěvku na dopravní obslužnost veřejnou linkovou  
 dopravou v okrese Šumperk na rok 2011, uzavřenou s městem Zábřeh.
▶ Dohodu o vytvoření pracovních příležitostí v rámci veřejně prospěšných prací  
 a poskytnutí příspěvku, uzavřenou s Úřadem práce v  Šumperku na vytvoření  
 3 pracovních míst v termínu od 1. 4. 2011 do 30. 9. 2011.



▶ Smlouvu o nájmu nebytových prostor v  objektu č. p. 159 ulice Družstevní, 
 Dubicko, uzavřenou s p. Vladislavem Svobodou, trvale bytem Klopina č. p. 166,  
 s účinností od 1. 4. 2011. 
▶ Výsadbu zeleně na „Den země“, kdy bude dětmi ZŠ Dubicko provedeno vysázení
 100 ks dubů a  50 ks jasan v prostoru biocentra na Hoseně. 
▶ Protokol o výsledku kontroly výkonu přenesené působnosti na úseku evidence 
 obyvatel, občanských průkazů, cestovních dokladů, vidimace a legalizace, pro- 
 vedené dne 5. 4. 2011 pracovníky odboru správního a legislativního Krajského  
 úřadu Olomouckého kraje.
▶ Smlouvu o dílo č. N-1/2011, uzavřenou mezi Obcí Dubicko, jako objednavate-
 lem a N-systémy s.r.o. Olomouc, jako zhotovitelem, na realizaci projektu TI 17  
 „Na Tvrzi“ Dubicko – vodovod, splašková a dešťová kanalizace.
▶ Žádost o finanční příspěvek z  programu vyhlášeného Svazkem obcí Mikro-
 regionu Zábřežsko ve výši 10 000,- Kč na kulturní akci „Setkání tří generací“, která  
 se uskuteční 12. listopadu 2011.  
▶ Poskytnutí věcného daru úspěšným žákům Základní školy a mateřské školy 
 Dubicko Kristýně Kolčavové a Janu Markovi, jako ocenění za reprezentaci školy  
 a obce na okresní, krajské a celostátní úrovni.
▶ Přípravu zpracování projektové dokumentace na opravu potoka, která bude roz-
 dělena na etapy. 
▶ Přidělení finančního příspěvku z Krajského úřadu Olomouckého kraje z POV 2011 
 na realizaci akce „Oprava místní komunikace části ulice U Hájovny“.
▶ Oznámení skutečností zjištěných při inspekční činnosti provedené Českou školní 
 inspekcí ve dnech 26. – 28. 4. 2011 na  Základní škole a mateřské škole Dubicko,  
 příspěvkové organizaci – bez nedostatků.
▶ Výběrové řízení veřejné zakázky malého rozsahu na realizaci akce „Oprava 
 místní komunikace části ulice U Hájovny“, kdy tuto akci přidělila vítězi soutěže 
 fy EKOZIS spol. s r.o. Zábřeh.
▶ Zřízení služebny Policie ČR v budově obecního úřadu se stanovením úředních 
 hodin v pondělí nebo středu odpoledne. 
▶ Na základě doporučení Komise pro mládež, kulturu a tělovýchovu přiznání 
 dotace typu „A“ na rok 2011 následovně: 
   a) Fotbalový klub Dubicko ve výši 14 830,- Kč
   b) Spolek rybářů obce Dubicko ve výši 2 014- Kč
   c) OREL jednota Dubicko ve výši 3 676,- Kč
   d) TJ SOKOL Dubicko ve výši 30 040,- Kč
   e) Česká zahrádkářský svaz Dubicko ve výši 3 000,- Kč
   f) Církev Československá husitská ve výši 3 000,- Kč
   g) Sbor dobrovolných hasičů Dubicko ve výši 3 366,- Kč
▶ Poskytnutí finančního příspěvku z  rozpočtu obce na společnou oslavu svátku 
 maminek, která se uskutečnila dne 8. května 2011 v Katolickém domě Dubicko. 
▶ Smlouvu o dílo č. 2/2011 na dodávku díla „Inženýrské sítě pro RD v Dubicku, 
 lokalita Na Tvrzi“ – STL plynovod, včetně dodatku č. 1-2/2011, uzavřené se zhoto- 
 vitelem stavby Kavoplyn s.r.o. Postřelmov. 

Výstavba 12 řadových domů v obci Dubicko

www.san-jv.cz

Bližší informace o projektu: Development manager Zdeněk Vysloužil
e-mail: vyslouzil@san-jv.cz mobil: 604 299 370

lokalita „Na Tvrzi“

1. etapa - realizace 6 řadových domů

specifi kace ŘD: dvě nadzemní podlaží
 142 m2 užitné plochy

termín zahájení: rok 2012
termín dokončení:  rok 2013

Varianty prodeje:

1) přímý prodej: výstavba na klíč
 cena ŘD od 3,2 mil Kč vč. DPH
 + cena pozemku

2) hobby systém

placená inzerce



 Příprava jízdních řádů drážní osobní dopravy 
na období 2011/2012

 Správa železniční a dopravní cesty, s.o. předložila dne 9. 6. 2011 Odboru 
dopravy a silničního hospodářství Krajského úřadu Olomouckého kraje návrh 
železničního jízdního řádu pro období platnosti 2011/2012, který byl zveřejněn na 
webových stránkách Olomouckého kraje www.kr-olomoucky.cz, záložka Doprava, 
následně výběr Veřejná doprava. Jedná se o pracovní materiál, který bude na 
základě obdržených připomínek, podnětů a přidělených finančních prostředků 
na pokrytí prokazatelné ztráty dopravci upravován. Připomínky je možné zasílat 
elektronicky na e-mailovou adresu: p.mazalova@krolomoucky.cz písemně na 
Krajský úřad Olomouckého kraje, Odbor dopravy a silničního hospodářství, 
oddělení veřejné dopravy, Jeremenkova 40a, 779 11 Olomouc nebo prostřednictvím 
datových schránek do 14. 7. 2011. V této fázi příprav nových jízdních řádů 
však na ně bude písemně reagováno jen v  případě konkretizované žádosti 
o vyrozumění v dané věci.
 Vždy je nutné uvést, z jakého důvodu úpravu navrhované časové polohy nebo 
zavedení spoje a na jaké trati požadujete, např. odvoz do zaměstnání – konkrétně 
uvést místo, pracovní dobu – směny, počet dojíždějících a další náležitosti, které 
se vztahují k případným požadovaným úpravám. V případě zajištění návaznosti 
na veřejnou linkovou dopravu uvést číslo linky, dopravce nebo její název, číslo 
spoje, čas. Předmětem připomínek nejsou vlaky dálkové dopravy kategorie R, Ex, 
IC, EC, SC, kde je zadavatelem Ministerstvo dopravy nebo jsou vedeny na základě 
podnikatelského záměru dopravce ČD, a.s., ale pouze vlaky typu Os a Sp, jejichž 
objednatelem je Olomoucký kraj.

Ing. Zdeněk Kocourek, 
vedoucí odboru

▶ Informaci Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrálního pracoviště 
 Šumperk, o obnově operátu v k. ú. Dubicko – částečná revize katastru nemovitostí.
▶ Přípravu podkladů k  technickému dořešení platby stočného podle odebrané 
 pitné vody a zajištění měření pitné vody odebírané z vlastních studní přes 
 obecní vodoměry. 

 V Dubicku 17. 6. 2011       Josef Sobotík
        starosta

Obec Dubicko získala z Programu obnovy venkova 2011 
finanční prostředky ve výši 450 000,- Kč 
od Olomouckého kraje na opravu 
místní komunikace částí ulice U Hájovny.     
Josef Sobotík, starosta

SDH DUBICKO
pořádá 3. ročník

MEMORIÁL BŘETISLAVA SLÁDKA,
který se uskuteční 30. 7. 2011 ve 14 hodin na HOSENĚ. 

PROGRAM: 
Hasičská soutěž o putovní poháry muži, ženy, veteráni. 

O přestávce ukázka mladých hasičů.

Vstupné dobrovolné. Bohaté občerstvení zajištěno. 
Srdečně zvou pořadatelé. 

       ! HASIČI INFORMUJÍ !
PRÁZDNINOVÁ NEBEZPEČÍ 

 Blížící se období prázdnin, odjezdy na dovolenou, ale také grilování, 
rozdělávání ohňů v přírodě či nebezpečí spojené s letními bouřkami mohou 
nepříjemně zkomplikovat dny volna. Abychom se mohli v klidu těšit z letní 
pohody a nedošlo ke zbytečným újmám na zdraví nebo škodám na majetku

DODRŽUJTE TATO ZÁKLADNÍ PRAVIDLA:
■  vysvětlete dětem, aby si nehrály se zápalkami nebo jiným otevřeným 
 ohněm, případně aby nekouřily 
■  při odjezdu na dovolenou zkontrolujte, zda máte vypnuty všechny 
 spotřebiče 
■  nepřeceňujte své síly a nepouštějte se na nebezpečná místa 
 (průzkum opuštěných štol, skal, lezení na komíny apod.) 
■  při koupání neskákejte do vody, o které nevíte, jak je hluboká nebo 
 zda se pod hladinou neukrývají kameny nebo jiné předměty ·
■ pokud rozděláváte oheň v přírodě, důkladně vyberte místo ohniště 
 a rozdělaný oheň nikdy nenechávejte bez dozoru 
■  při rozdělávání ohně nepoužívejte vysoce hořlavé látky 
■  pokud se chystáte do lesa, nikdy v něm nekuřte ani nerozdělávejte oheň 
■  při bouřce nezůstávejte na kopcích a holých pláních, ukryjte se 
 ale ne pod osamocený strom 
■  pokud se vám přes veškerou opatrnost situace vymkne kontrole 
 volejte hasiče prostřednictvím tísňové linky 150 nebo 112.

Více informací najdete na:
 www.hzsol.cz/krajske-reditelstvi/hasicuv-rok/
Hasičský záchranný sbor Olomouckého kraje 

       ! HASIČI INFORMUJÍ !



Sokol Dubicko – Oddíl stolního tenisu
 Dáváme na vědomí rodičům a jejich dětem, které chtějí hrát tenis, že zakládáme 
nový tenisový kroužek, který bude probíhat na tenisových kurtech Sokola Dubicko.
Tímto oznámením bychom chtěli poprosit rodiče, aby své děti přihlásili na emailo-
vou adresu StrouhalKarel@seznam.cz. Termín pro přihlášku dětí je nejpozději 
do 10. 7. 2011
 Podle přijatých přihlášek bychom pak uspořádali v určený den na tenisových 
kurtech seznamovací schůzku, kde bychom si řekli, jak by měly vypadat hodiny 
v kroužku a jak by měl tenis probíhat. Pro rodiče je povinnost dětem ve věku 5–9 let 
pořídit malou tenisovou raketu a vhodnou obuv na tenisové kurty, vše ostatní 
zařídí Sokol Dubicko.

Za Oddíl stolního tenisu 
Luděk Horák

Informace Českého svazu zahrádkářů
 Chtěli bychom naše spoluobčany informovat o tom, že naše organizace obdržela 
na dubnové schůzi Okresního územního sdružení v  Šumperku Zlatou medaili 
za zásluhy o rozvoj zahrádkářství v roce 2011.
 Tuto medaili převzala od zástupce Republikové rady ČZS naše předsedkyně 
p. Julie Horáková. Byli jsme vyhodnoceni z celkem 44 organizací sdružení okresů 
Šumperk, Jeseník a Javorník především za přípravu a realizaci naší každoroční vý-
stavy, kterou navštěvují děti ze základních škol v okolí naší obce. Také za to, že pro 
ně každý rok připravujeme čerstvý mošt. Dále bylo uděleno 9 stříbrných medailí. 
 Pro naši organizaci je to velké zadostiučinění a ohodnocení naší práce, jelikož 
naše členská základna není veliká a tvoří ji většinou občané v důchodovém věku. 
Aspoň je vidět, že tu jen zbytečně nezabíráme místo, jak si někteří myslí, a že si 
někdo naší práce cení. Pokud by se někdo z obyvatel chtěl k nám připojit, velice 
bychom to uvítali.
 Také bychom Vás chtěli pozvat na tradiční Posezení při harmonice, které se 
bude letos konat v sobotu 9. 7. 2011. Doufáme, že nás přijdete podpořit v hojném 
počtu.

Za Český svaz zahrádkářů v Dubicku
Eliška Müllerová, jednatelka

---------------
Za radu obce k získání zlaté medaile blahopřeji.

Josef Sobotík, starosta

V Jeseníku se mohou turisté řídit RegTIM 
 Turisté mířící do Jeseníků a okolí se při návštěvě tamních zajímavostí již obejdou 
bez mapy či informačních tabulí. Stačit jim k tomu bude pouze mobilní telefon 
s GPS. Pomocí nejmodernější technologie si do něj budou moci stáhnout veškeré 
informace o dané oblasti. Nový systém s názvem RegTIM, regionální turistický 
informační manažer, bude fungovat od května. Služba bude bezplatná.

Zastupitelstvo obce Dubicko se usneslo dne 19. května 2011 usnesením 
číslo 04–69 vydat podle ustanovení § 84 odstavce 4 zákona č.128/2000 Sb., 

o obcích (obecní zřízení) tento

C  E  N  Í  K
č. 01 / 2011 – CENA VODNÉHO A STOČNÉHO

Cena vodného včetně DPH činí:
a) Za dodávku vody z obecního vodovodu 
(snížená sazba DPH) 17,- Kč/1 m3

b) Stálý plat – náklady na cejchování vodoměru 
(základní sazba DPH)  120,- Kč/ 1/2 roku
Cena stočného včetně DPH činí:
Za vypouštění vody odpadní do obecní kanalizace 
(snížená sazba DPH) 17,- Kč / 1 m3

Pro stanovení ceny platí:
 Množství vypouštěné vody je stanoveno podle množství vyčištěné odpadní 
vody na ČOV Dubicko k poměru počtu obyvatel obce a činí 34 m3/obyvatele a rok.
Od placení stočného se osvobozují:
 – fyzické osoby přihlášené k  trvalému pobytu na ohlašovně Obecního úřadu 
Dubicko, fyzické osoby, které jsou v obci přihlášeny k trvalému pobytu, ale během 
celého pololetí se v obci prokazatelně nezdržují, nezletilé děti, které se v příslušném 
pololetí narodily, dosáhly věku půl nebo jednoho roku, nezletilé děti – každé třetí 
a další dítě žijící ve společné domácnosti, které v příslušném pololetí dovrší věku 
do 15 let.
 – Fyzické osoby, které v obci nemají trvalé bydliště, ale prokazatelně odebírají 
vodu z obecního vodovodu, jsou povinny stočné platit ve výši objemu odebrané 
pitné vody.
 Vznik nároku na osvobození od placení ceny stočného je poplatník povinen 
oznámit do 30. 11. a 31. 5. příslušného pololetí nebo do 15 dnů ode dne, kdy nasta-
la skutečnost zakládající nárok na osvobození. 15denní lhůta platí i pro oznámení 
zániku osvobození. K prokázání skutečností poplatník doloží ve stejné lhůtě čestné 
prohlášení opravňující k poskytnutí osvobození (Příloha č. 1 – www.dubicko.cz).
Žádost o prominutí placení ceny stočného může podat kterýkoliv rodinný přísluš-
ník. 

Obecná a zrušující ustanovení:
– Ruší se Ceník č. 01/2010 „Cena vodného a stočného“ ze dne 15. 12. 2010.
– Ceník nabývá účinnosti dnem 1. 7. 2011.

V Dubicku dne 19. 5. 2011 
       Ing. Josef Křížek Josef Sobotík
            místostarosta starosta



Skládky zahradního odpadu
 Ukládání zahradního odpadu do soukromého lesa ve vlastnictví pana Pavla 
Brosse, na Liščí hůrku a za pazdernou je porušení Obecně závazné vyhlášky  
č. 02/2010 čl.2 odstavec g).
Likvidaci odpadu rostlinného charakteru si každý původce odpadu provádí na svém  
pozemku kompostováním. 

Rušení nedělní pohody
 Je nepsaným pravidlem, že se v  neděli nedělá. Vím, že je složité 
vše stihnout v  pracovní týden, když se člověk vrací ze zaměstnání 
pozdě odpoledne a nebo vůbec v  týdnu není doma. Vyhlášku jsme 
dosud k rušení klidu v neděli nepřijali, proto vás žádám o dodržování 
nepsaného pravidla – nerušte v neděli sousedy.

Koupání na Hoseně
 Z  rozhodnutí Rady obce Dubicko se na „Hoseně“ v  období červen až srpen 
zakazuje koupání zvířat. 

Josef Sobotík
starosta

Velcí i malí závodili
Spolek rybářů obce Dubicko  
uspořádal po dva víkendy zá-
vody v  lovu ryb na Hoseně 
především pro dubické rybáře  
i nerybáře.
V  sobotu 28. 5. 2011 se sešli 
dospělí a v  neděli 5. 6. 2011 
se předvedla mládež. Oba zá-
vody měly celkem uspoko-
jivou účast. Přestože dospě-
lým počasí příliš nepřálo, ně-
jaké úlovky se našly. Medaili 

za první místo a putovní pohár si odnesl Jakub Facek. Za dětské rybáře si nejlépe  
vedla Adéla Vymětalová. Snad byli ale spokojeni i ostatní mladí lovci, protože  
s oceněním se pamatovalo na každého.
     Jiří Balcárek, SRO Dubicko

 
Radka Kutláková si Vám dovoluje oznámit, že dne 11. 7. 2011   za-
zahajuje provoz kadeřnictví v budově Obecního úřadu v Dubicku.
Telefonické objednávky přijímá na čísle: 736 226 200

KADEŘNICTVÍ

Vážení občané,

 v současné době se hradí stočné paušálem na občana z měřeného množství od-
padních vod vyprodukovaných na čistírně odpadních vod. Množství hrazené splaš-
kové vody je stanoveno podle objemu vyčištěné odpadní vody na ČOV Dubicko 
k poměru počtu obyvatel obce a činí 34 m3/obyvatele a rok.

 Rada obce rozhodla změnit způsob úhrady stočného, a to dle spotřeby vody. 
Aby mohl být nový systém úhrady stočného zaveden od 1. 1. 2012, musí se do této 
doby připravit technické podmínky.  

 Pro uživatele pouze obecního vodovodu se nic nemění, ti budou hradit stočné 
dle vodného – odečtu na vodoměru. 
 Občané, kteří odebírají vodu z obecního vodovodu a současně z vlastní studny  
zajistí podmínky pro osazení vodoměru na přívodu vody do objektu. Vodoměr 
osadí a zaplombuje provozovatel obecního vodovodu na náklad obce. Vodovodní  
řady nesmí být propojené z důvodu možné kontaminace obecní vody přetlakem  
z domovní vodárny. 
 Občané, kteří odebírají vodu z vlastní studny  zajistí možnost osazení vodoměru  
na přívod vody za domovní vodárnou. Vodoměr osadí a zaplombuje provozovatel 
obecního vodovodu na náklad obce.

 Je nutné zdůraznit, že každý, kdo vypouští vodu do čistírny odpadních vod, bude  
na základě obecně závazné vyhlášky povinen zajistit měření spotřebovávané vody. 
Těmito úpravami docílíme toho, že rodina zaplatí stočné vypočítané z  vodného  
a ne  průměr z objemu vyčištěné odpadní vody. V  současné době ten, kdo šetří  
s vodou, tak platí za toho, kdo s vodou nešetří. 
Umístění a následnou přístupnost vodoměru je nutné konzultovat s provozovate-
lem vodovodu N-systémy s.r.o. Ladislav Šrom, mob: 773 670 455. Z důvodu plat-
nosti nové obecně závazné vyhlášky je podmínkou osazení vodoměrů na vlastní 
studny do termínu 30. 11. 2011.

Soustava pro umístění vodoměru: 

Josef Sobotík
starosta



Školní rok 2010/2011 …

... uběhl jako voda a jsou před námi vytoužené prázdniny. Uplynulý školní rok byl 
jedním z nejúspěšnějších. V celostátním srovnání znalostí žáků 9. tříd (účast 27 000 
deváťáků), dosáhli dubičtí žáci nadprůměrných výsledků z matematiky a českého 
jazyka a naše škola se zařadila mezi 30 % nejúspěšnějších škol v republice.V anglic-
kém jazyce dosáhli naši žáci dokonce špičkových výsledků, a tím se zařadila ZŠ Du-
bicko mezi 10 % nejlepších testovaných škol v republice.
 Každým rokem se žáci školy pod vedením svých pedagogů zúčastňují většiny 
okrskových a okresních soutěží a olympiád. Končící školní rok přinesl naší škole 
vítězství a přední místa v mnoha předmětech nejen v okresních kolech, ale i kraj-
ských. Účast v celorepublikovém kole, kdy „Dubičáci“ reprezentují nejen naši obec, 
ale celý Olomoucký kraj, není ani letos nahodilá, ale navazuje na tradice některých 
minulých let. Je ale pro nás letos vyjímečná tím, že do tohoto kola postoupili dva 
žáci z naší vesnické školy. Našim učitelům patří velké poděkování za přípravu na 
soutěže a za poctivou a svědomitou práci při výuce, což dokazují výsledky v porov-
návání škol. Školu totiž nedělají školou tabule, učebnice nebo písemky. Školu děla-
jí školou učitelé a žáci a především vztah mezi nimi. O našich úspěších se dočtete 
v jiném článku ze školy.
 Celý školní rok byl také pestrý a zajímavý, všichni žáci a učitelé byli zapojeni do 
grantového projektu v rámci globálního grantu „Zvyšování kvality ve vzdělávání 
v  Olomouckém kraji“ Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschop-
nost, který přinesl škole nejen finanční prostředky na modernizaci výuky, ale  
i spoustu zájmových činností, exkurzí, mimoškolních pobytů, či mimotřídních akcí.  
Projekt bude ukončen 30. 11. 2011. V současné době podáváme další projektovou 
žádost na získání evropských dotací z ministerského projektu EU peníze školám.
 O tom, co se nám podařilo, čím škola žije, pravidelně veřejnost informujeme   
ve vývěsní skříňce a na webových stánkách školy (www.dubicko.cz), kde si můžete 
prohlédnout i naše fotografie. 
 Chtěla bych poděkovat pedagogickým i nepedagogickým pracovníkům školy, 
mateřské školy a školní jídelny za odvedenou práci, vzájemnou podporu a spolu-
práci v končícím školním roce a popřát nejen jim, ale i žákům pěkné a zasloužené 
prázdniny. 
 Rovněž bych chtěla poděkovat všem podnikatelům, kteří nám věnovali finanční  
či věcné dary, Unii rodičů a dále všem, kteří nám při jakýchkoliv aktivitách pomohli  
a podpořili nás.

Mgr. Věra Braná, ředitelka školy

Provoz místní knihovny v Dubicku 
po dobu letních prázdnin:

Otevřeno bude každý čtvrtek od 15,00 hod do 18,00 hod.

     Jana Hartová, knihovnice

Projekt z Evropské unie – OP VK ESF
 Základní škola a mateřská škola Dubicko realizuje projekt, který se týká zvyšo-
vání kvality ve vzdělávání a je financován ze státního rozpočtu ČR a Evropského 
sociálního fondu. Jedná se o modernizaci učebních materiálů, vzdělávacích metod  
a organizačních forem výuky,  důraz je kladen na využití informačních a komu-
nikačních technologií. Projekt trvá od 1. 3. 2010 a bude ukončen 30. 11. 2011.  
Vznikají nové pomůcky, pracovní listy, e-learning pro anglický jazyk, školní projekty, 
žákovské přehlídky a komunitní projekt o biocentru Hosena. Jsou realizovány 
kulturně-historické a dramatické dílny, zájmové kroužky počítačů i angličtiny  
a rozšířila se také výuka v terénu. Realizační tým je tvořen všemi pedagogy základní 
školy. 

Ivana Křížková

Poděkování nejlepším žákům Základní školy Dubicko
 Květnové zasedání zastupitelů obce bylo zahájeno poněkud netradičně. Starosta 
přijal dva nejlepší žáky ze základní školy, Jana Marka a Kristýnu Kolčavovu, a za vy-
nikající úspěchy ve vědomostních i uměleckých soutěžích a olympiádách jim pře-
dal věcný dar. Významné události byli přítomni i rodiče obou žáků.

 Honza i Kristýna se během celé své školní docházky účastnili mno-
ha soutěží z  nejrůznějších vyučovacích předmětů a získávali skvělá 
umístění v okresních i krajských kolech, dokonce několikrát bojovali  
i na úrovni celostátní. Patří jim proto velký dík za zodpovědnost,  
kterou věnovali přípravě na soutěže, a za to, že tak vzorně reprezen-
tovali obec Dubicko.



Školní rok 2010/2011 …

... uběhl jako voda a jsou před námi vytoužené prázdniny. Uplynulý školní rok byl 
jedním z nejúspěšnějších. V celostátním srovnání znalostí žáků 9. tříd (účast 27 000 
deváťáků), dosáhli dubičtí žáci nadprůměrných výsledků z matematiky a českého 
jazyka a naše škola se zařadila mezi 30 % nejúspěšnějších škol v republice.V anglic-
kém jazyce dosáhli naši žáci dokonce špičkových výsledků, a tím se zařadila ZŠ Du-
bicko mezi 10 % nejlepších testovaných škol v republice.
 Každým rokem se žáci školy pod vedením svých pedagogů zúčastňují většiny 
okrskových a okresních soutěží a olympiád. Končící školní rok přinesl naší škole 
vítězství a přední místa v mnoha předmětech nejen v okresních kolech, ale i kraj-
ských. Účast v celorepublikovém kole, kdy „Dubičáci“ reprezentují nejen naši obec, 
ale celý Olomoucký kraj, není ani letos nahodilá, ale navazuje na tradice některých 
minulých let. Je ale pro nás letos vyjímečná tím, že do tohoto kola postoupili dva 
žáci z naší vesnické školy. Našim učitelům patří velké poděkování za přípravu na 
soutěže a za poctivou a svědomitou práci při výuce, což dokazují výsledky v porov-
návání škol. Školu totiž nedělají školou tabule, učebnice nebo písemky. Školu děla-
jí školou učitelé a žáci a především vztah mezi nimi. O našich úspěších se dočtete 
v jiném článku ze školy.
 Celý školní rok byl také pestrý a zajímavý, všichni žáci a učitelé byli zapojeni do 
grantového projektu v rámci globálního grantu „Zvyšování kvality ve vzdělávání 
v  Olomouckém kraji“ Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschop-
nost, který přinesl škole nejen finanční prostředky na modernizaci výuky, ale  
i spoustu zájmových činností, exkurzí, mimoškolních pobytů, či mimotřídních akcí.  
Projekt bude ukončen 30. 11. 2011. V současné době podáváme další projektovou 
žádost na získání evropských dotací z ministerského projektu EU peníze školám.
 O tom, co se nám podařilo, čím škola žije, pravidelně veřejnost informujeme   
ve vývěsní skříňce a na webových stánkách školy (www.dubicko.cz), kde si můžete 
prohlédnout i naše fotografie. 
 Chtěla bych poděkovat pedagogickým i nepedagogickým pracovníkům školy, 
mateřské školy a školní jídelny za odvedenou práci, vzájemnou podporu a spolu-
práci v končícím školním roce a popřát nejen jim, ale i žákům pěkné a zasloužené 
prázdniny. 
 Rovněž bych chtěla poděkovat všem podnikatelům, kteří nám věnovali finanční  
či věcné dary, Unii rodičů a dále všem, kteří nám při jakýchkoliv aktivitách pomohli  
a podpořili nás.

Mgr. Věra Braná, ředitelka školy

Provoz místní knihovny v Dubicku 
po dobu letních prázdnin:

Otevřeno bude každý čtvrtek od 15,00 hod do 18,00 hod.

     Jana Hartová, knihovnice

Projekt z Evropské unie – OP VK ESF
 Základní škola a mateřská škola Dubicko realizuje projekt, který se týká zvyšo-
vání kvality ve vzdělávání a je financován ze státního rozpočtu ČR a Evropského 
sociálního fondu. Jedná se o modernizaci učebních materiálů, vzdělávacích metod  
a organizačních forem výuky,  důraz je kladen na využití informačních a komu-
nikačních technologií. Projekt trvá od 1. 3. 2010 a bude ukončen 30. 11. 2011.  
Vznikají nové pomůcky, pracovní listy, e-learning pro anglický jazyk, školní projekty, 
žákovské přehlídky a komunitní projekt o biocentru Hosena. Jsou realizovány 
kulturně-historické a dramatické dílny, zájmové kroužky počítačů i angličtiny  
a rozšířila se také výuka v terénu. Realizační tým je tvořen všemi pedagogy základní 
školy. 

Ivana Křížková

Poděkování nejlepším žákům Základní školy Dubicko
 Květnové zasedání zastupitelů obce bylo zahájeno poněkud netradičně. Starosta 
přijal dva nejlepší žáky ze základní školy, Jana Marka a Kristýnu Kolčavovu, a za vy-
nikající úspěchy ve vědomostních i uměleckých soutěžích a olympiádách jim pře-
dal věcný dar. Významné události byli přítomni i rodiče obou žáků.

 Honza i Kristýna se během celé své školní docházky účastnili mno-
ha soutěží z  nejrůznějších vyučovacích předmětů a získávali skvělá 
umístění v okresních i krajských kolech, dokonce několikrát bojovali  
i na úrovni celostátní. Patří jim proto velký dík za zodpovědnost,  
kterou věnovali přípravě na soutěže, a za to, že tak vzorně reprezen-
tovali obec Dubicko.
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Sokol Dubicko – Oddíl stolního tenisu
 Dáváme na vědomí rodičům a jejich dětem, které chtějí hrát tenis, že zakládáme 
nový tenisový kroužek, který bude probíhat na tenisových kurtech Sokola Dubicko.
Tímto oznámením bychom chtěli poprosit rodiče, aby své děti přihlásili na emailo-
vou adresu StrouhalKarel@seznam.cz. Termín pro přihlášku dětí je nejpozději 
do 10. 7. 2011
 Podle přijatých přihlášek bychom pak uspořádali v určený den na tenisových 
kurtech seznamovací schůzku, kde bychom si řekli, jak by měly vypadat hodiny 
v kroužku a jak by měl tenis probíhat. Pro rodiče je povinnost dětem ve věku 5–9 let 
pořídit malou tenisovou raketu a vhodnou obuv na tenisové kurty, vše ostatní 
zařídí Sokol Dubicko.

Za Oddíl stolního tenisu 
Luděk Horák

Informace Českého svazu zahrádkářů
 Chtěli bychom naše spoluobčany informovat o tom, že naše organizace obdržela 
na dubnové schůzi Okresního územního sdružení v  Šumperku Zlatou medaili 
za zásluhy o rozvoj zahrádkářství v roce 2011.
 Tuto medaili převzala od zástupce Republikové rady ČZS naše předsedkyně 
p. Julie Horáková. Byli jsme vyhodnoceni z celkem 44 organizací sdružení okresů 
Šumperk, Jeseník a Javorník především za přípravu a realizaci naší každoroční vý-
stavy, kterou navštěvují děti ze základních škol v okolí naší obce. Také za to, že pro 
ně každý rok připravujeme čerstvý mošt. Dále bylo uděleno 9 stříbrných medailí. 
 Pro naši organizaci je to velké zadostiučinění a ohodnocení naší práce, jelikož 
naše členská základna není veliká a tvoří ji většinou občané v důchodovém věku. 
Aspoň je vidět, že tu jen zbytečně nezabíráme místo, jak si někteří myslí, a že si 
někdo naší práce cení. Pokud by se někdo z obyvatel chtěl k nám připojit, velice 
bychom to uvítali.
 Také bychom Vás chtěli pozvat na tradiční Posezení při harmonice, které se 
bude letos konat v sobotu 9. 7. 2011. Doufáme, že nás přijdete podpořit v hojném 
počtu.

Za Český svaz zahrádkářů v Dubicku
Eliška Müllerová, jednatelka

---------------
Za radu obce k získání zlaté medaile blahopřeji.

Josef Sobotík, starosta

V Jeseníku se mohou turisté řídit RegTIM 
 Turisté mířící do Jeseníků a okolí se při návštěvě tamních zajímavostí již obejdou 
bez mapy či informačních tabulí. Stačit jim k tomu bude pouze mobilní telefon 
s GPS. Pomocí nejmodernější technologie si do něj budou moci stáhnout veškeré 
informace o dané oblasti. Nový systém s názvem RegTIM, regionální turistický 
informační manažer, bude fungovat od května. Služba bude bezplatná.

Zastupitelstvo obce Dubicko se usneslo dne 19. května 2011 usnesením 
číslo 04–69 vydat podle ustanovení § 84 odstavce 4 zákona č.128/2000 Sb., 

o obcích (obecní zřízení) tento

C  E  N  Í  K
č. 01 / 2011 – CENA VODNÉHO A STOČNÉHO

Cena vodného včetně DPH činí:
a) Za dodávku vody z obecního vodovodu 
(snížená sazba DPH) 17,- Kč/1 m3

b) Stálý plat – náklady na cejchování vodoměru 
(základní sazba DPH)  120,- Kč/ 1/2 roku
Cena stočného včetně DPH činí:
Za vypouštění vody odpadní do obecní kanalizace 
(snížená sazba DPH) 17,- Kč / 1 m3

Pro stanovení ceny platí:
 Množství vypouštěné vody je stanoveno podle množství vyčištěné odpadní 
vody na ČOV Dubicko k poměru počtu obyvatel obce a činí 34 m3/obyvatele a rok.
Od placení stočného se osvobozují:
 – fyzické osoby přihlášené k  trvalému pobytu na ohlašovně Obecního úřadu 
Dubicko, fyzické osoby, které jsou v obci přihlášeny k trvalému pobytu, ale během 
celého pololetí se v obci prokazatelně nezdržují, nezletilé děti, které se v příslušném 
pololetí narodily, dosáhly věku půl nebo jednoho roku, nezletilé děti – každé třetí 
a další dítě žijící ve společné domácnosti, které v příslušném pololetí dovrší věku 
do 15 let.
 – Fyzické osoby, které v obci nemají trvalé bydliště, ale prokazatelně odebírají 
vodu z obecního vodovodu, jsou povinny stočné platit ve výši objemu odebrané 
pitné vody.
 Vznik nároku na osvobození od placení ceny stočného je poplatník povinen 
oznámit do 30. 11. a 31. 5. příslušného pololetí nebo do 15 dnů ode dne, kdy nasta-
la skutečnost zakládající nárok na osvobození. 15denní lhůta platí i pro oznámení 
zániku osvobození. K prokázání skutečností poplatník doloží ve stejné lhůtě čestné 
prohlášení opravňující k poskytnutí osvobození (Příloha č. 1 – www.dubicko.cz).
Žádost o prominutí placení ceny stočného může podat kterýkoliv rodinný přísluš-
ník. 

Obecná a zrušující ustanovení:
– Ruší se Ceník č. 01/2010 „Cena vodného a stočného“ ze dne 15. 12. 2010.
– Ceník nabývá účinnosti dnem 1. 7. 2011.

V Dubicku dne 19. 5. 2011 
       Ing. Josef Křížek Josef Sobotík
            místostarosta starosta



 Příprava jízdních řádů drážní osobní dopravy 
na období 2011/2012

 Správa železniční a dopravní cesty, s.o. předložila dne 9. 6. 2011 Odboru 
dopravy a silničního hospodářství Krajského úřadu Olomouckého kraje návrh 
železničního jízdního řádu pro období platnosti 2011/2012, který byl zveřejněn na 
webových stránkách Olomouckého kraje www.kr-olomoucky.cz, záložka Doprava, 
následně výběr Veřejná doprava. Jedná se o pracovní materiál, který bude na 
základě obdržených připomínek, podnětů a přidělených finančních prostředků 
na pokrytí prokazatelné ztráty dopravci upravován. Připomínky je možné zasílat 
elektronicky na e-mailovou adresu: p.mazalova@krolomoucky.cz písemně na 
Krajský úřad Olomouckého kraje, Odbor dopravy a silničního hospodářství, 
oddělení veřejné dopravy, Jeremenkova 40a, 779 11 Olomouc nebo prostřednictvím 
datových schránek do 14. 7. 2011. V této fázi příprav nových jízdních řádů 
však na ně bude písemně reagováno jen v  případě konkretizované žádosti 
o vyrozumění v dané věci.
 Vždy je nutné uvést, z jakého důvodu úpravu navrhované časové polohy nebo 
zavedení spoje a na jaké trati požadujete, např. odvoz do zaměstnání – konkrétně 
uvést místo, pracovní dobu – směny, počet dojíždějících a další náležitosti, které 
se vztahují k případným požadovaným úpravám. V případě zajištění návaznosti 
na veřejnou linkovou dopravu uvést číslo linky, dopravce nebo její název, číslo 
spoje, čas. Předmětem připomínek nejsou vlaky dálkové dopravy kategorie R, Ex, 
IC, EC, SC, kde je zadavatelem Ministerstvo dopravy nebo jsou vedeny na základě 
podnikatelského záměru dopravce ČD, a.s., ale pouze vlaky typu Os a Sp, jejichž 
objednatelem je Olomoucký kraj.

Ing. Zdeněk Kocourek, 
vedoucí odboru

▶ Informaci Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrálního pracoviště 
 Šumperk, o obnově operátu v k. ú. Dubicko – částečná revize katastru nemovitostí.
▶ Přípravu podkladů k  technickému dořešení platby stočného podle odebrané 
 pitné vody a zajištění měření pitné vody odebírané z vlastních studní přes 
 obecní vodoměry. 

 V Dubicku 17. 6. 2011       Josef Sobotík
        starosta

Obec Dubicko získala z Programu obnovy venkova 2011 
finanční prostředky ve výši 450 000,- Kč 
od Olomouckého kraje na opravu 
místní komunikace částí ulice U Hájovny.     
Josef Sobotík, starosta

SDH DUBICKO
pořádá 3. ročník

MEMORIÁL BŘETISLAVA SLÁDKA,
který se uskuteční 30. 7. 2011 ve 14 hodin na HOSENĚ. 

PROGRAM: 
Hasičská soutěž o putovní poháry muži, ženy, veteráni. 

O přestávce ukázka mladých hasičů.

Vstupné dobrovolné. Bohaté občerstvení zajištěno. 
Srdečně zvou pořadatelé. 

       ! HASIČI INFORMUJÍ !
PRÁZDNINOVÁ NEBEZPEČÍ 

 Blížící se období prázdnin, odjezdy na dovolenou, ale také grilování, 
rozdělávání ohňů v přírodě či nebezpečí spojené s letními bouřkami mohou 
nepříjemně zkomplikovat dny volna. Abychom se mohli v klidu těšit z letní 
pohody a nedošlo ke zbytečným újmám na zdraví nebo škodám na majetku

DODRŽUJTE TATO ZÁKLADNÍ PRAVIDLA:
■  vysvětlete dětem, aby si nehrály se zápalkami nebo jiným otevřeným 
 ohněm, případně aby nekouřily 
■  při odjezdu na dovolenou zkontrolujte, zda máte vypnuty všechny 
 spotřebiče 
■  nepřeceňujte své síly a nepouštějte se na nebezpečná místa 
 (průzkum opuštěných štol, skal, lezení na komíny apod.) 
■  při koupání neskákejte do vody, o které nevíte, jak je hluboká nebo 
 zda se pod hladinou neukrývají kameny nebo jiné předměty ·
■ pokud rozděláváte oheň v přírodě, důkladně vyberte místo ohniště 
 a rozdělaný oheň nikdy nenechávejte bez dozoru 
■  při rozdělávání ohně nepoužívejte vysoce hořlavé látky 
■  pokud se chystáte do lesa, nikdy v něm nekuřte ani nerozdělávejte oheň 
■  při bouřce nezůstávejte na kopcích a holých pláních, ukryjte se 
 ale ne pod osamocený strom 
■  pokud se vám přes veškerou opatrnost situace vymkne kontrole 
 volejte hasiče prostřednictvím tísňové linky 150 nebo 112.

Více informací najdete na:
 www.hzsol.cz/krajske-reditelstvi/hasicuv-rok/
Hasičský záchranný sbor Olomouckého kraje 

       ! HASIČI INFORMUJÍ !



▶ Smlouvu o nájmu nebytových prostor v  objektu č. p. 159 ulice Družstevní, 
 Dubicko, uzavřenou s p. Vladislavem Svobodou, trvale bytem Klopina č. p. 166,  
 s účinností od 1. 4. 2011. 
▶ Výsadbu zeleně na „Den země“, kdy bude dětmi ZŠ Dubicko provedeno vysázení
 100 ks dubů a  50 ks jasan v prostoru biocentra na Hoseně. 
▶ Protokol o výsledku kontroly výkonu přenesené působnosti na úseku evidence 
 obyvatel, občanských průkazů, cestovních dokladů, vidimace a legalizace, pro- 
 vedené dne 5. 4. 2011 pracovníky odboru správního a legislativního Krajského  
 úřadu Olomouckého kraje.
▶ Smlouvu o dílo č. N-1/2011, uzavřenou mezi Obcí Dubicko, jako objednavate-
 lem a N-systémy s.r.o. Olomouc, jako zhotovitelem, na realizaci projektu TI 17  
 „Na Tvrzi“ Dubicko – vodovod, splašková a dešťová kanalizace.
▶ Žádost o finanční příspěvek z  programu vyhlášeného Svazkem obcí Mikro-
 regionu Zábřežsko ve výši 10 000,- Kč na kulturní akci „Setkání tří generací“, která  
 se uskuteční 12. listopadu 2011.  
▶ Poskytnutí věcného daru úspěšným žákům Základní školy a mateřské školy 
 Dubicko Kristýně Kolčavové a Janu Markovi, jako ocenění za reprezentaci školy  
 a obce na okresní, krajské a celostátní úrovni.
▶ Přípravu zpracování projektové dokumentace na opravu potoka, která bude roz-
 dělena na etapy. 
▶ Přidělení finančního příspěvku z Krajského úřadu Olomouckého kraje z POV 2011 
 na realizaci akce „Oprava místní komunikace části ulice U Hájovny“.
▶ Oznámení skutečností zjištěných při inspekční činnosti provedené Českou školní 
 inspekcí ve dnech 26. – 28. 4. 2011 na  Základní škole a mateřské škole Dubicko,  
 příspěvkové organizaci – bez nedostatků.
▶ Výběrové řízení veřejné zakázky malého rozsahu na realizaci akce „Oprava 
 místní komunikace části ulice U Hájovny“, kdy tuto akci přidělila vítězi soutěže 
 fy EKOZIS spol. s r.o. Zábřeh.
▶ Zřízení služebny Policie ČR v budově obecního úřadu se stanovením úředních 
 hodin v pondělí nebo středu odpoledne. 
▶ Na základě doporučení Komise pro mládež, kulturu a tělovýchovu přiznání 
 dotace typu „A“ na rok 2011 následovně: 
   a) Fotbalový klub Dubicko ve výši 14 830,- Kč
   b) Spolek rybářů obce Dubicko ve výši 2 014- Kč
   c) OREL jednota Dubicko ve výši 3 676,- Kč
   d) TJ SOKOL Dubicko ve výši 30 040,- Kč
   e) Česká zahrádkářský svaz Dubicko ve výši 3 000,- Kč
   f) Církev Československá husitská ve výši 3 000,- Kč
   g) Sbor dobrovolných hasičů Dubicko ve výši 3 366,- Kč
▶ Poskytnutí finančního příspěvku z  rozpočtu obce na společnou oslavu svátku 
 maminek, která se uskutečnila dne 8. května 2011 v Katolickém domě Dubicko. 
▶ Smlouvu o dílo č. 2/2011 na dodávku díla „Inženýrské sítě pro RD v Dubicku, 
 lokalita Na Tvrzi“ – STL plynovod, včetně dodatku č. 1-2/2011, uzavřené se zhoto- 
 vitelem stavby Kavoplyn s.r.o. Postřelmov. 

Výstavba 12 řadových domů v obci Dubicko

www.san-jv.cz

Bližší informace o projektu: Development manager Zdeněk Vysloužil
e-mail: vyslouzil@san-jv.cz mobil: 604 299 370

lokalita „Na Tvrzi“

1. etapa - realizace 6 řadových domů

specifi kace ŘD: dvě nadzemní podlaží
 142 m2 užitné plochy

termín zahájení: rok 2012
termín dokončení:  rok 2013

Varianty prodeje:

1) přímý prodej: výstavba na klíč
 cena ŘD od 3,2 mil Kč vč. DPH
 + cena pozemku

2) hobby systém

placená inzerce
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INFOA

ZPRÁVY Z RADNICE
Zastupitelstvo obce na svých jednáních řešilo mimo jiné:

SPOlEčENSkÁ kRONIkA
 Do naší obce jsme přivítali tyto občánky:
 Karolína Volfová Dubicko, 7. května 222
 Adéla Vašíčková Dubicko, Na výsluní 336
 Šimon Kupka  Dubicko, Nová ulice 320

 Manželství uzavřeli:
 Milan Braný a Marie Bebčáková
 Jiří Žváček a Markéta Bednářová
 Vojtěch Žerníček a Veronika Šafářová
 Jaroslav Dostál a Veronika Sobotíková
 Miroslav Strnad a Lucie Volfová

 Z našich řad odešli:
 Eliška Kupková  Dubicko, Zábřežská 94
 Zdeněk Navrátil Dubicko, Velká Strana 23
 Jarmila Válková Dubicko, Křepelka 156
 Dobromil Stryk Dubicko, Malá Strana 77
 Jaromír Stryk  Dubicko, Křepelka 183
 Jiřina Volfová  Dubicko, Velká Strana 43

V měsících duben – červen 2011 oslavili a oslaví svá životní výročí 
70 roků a více tito občané:
Kukulová Anna Dubicko 238 Neoralová Radomila Dubicko 107
Blahutová Květoslava Dubicko 123 Kubová Bohumila Dubicko 175
Trendlová Anna Dubicko 108 Fuchsová Božena Dubicko181 
Hílková Pavla Dubicko 234 Kristen Josef Dubicko 191 
Vernerová Vlasta  Dubicko 195 Pulkrtová Růžena Dubicko 121
Sládková Libuše Dubicko 113 Lanková Marie Dubicko 13
Horáková Julie Dubicko 105 Haberlandová Božena Dubicko 188
Hamplová Zdenka   Dubicko 85 Utěšená Věra  Dubicko 169
Navrátilová Jaroslava Dubicko 23 Smutná Irena Dubicko 103
Nevrlá Vlasta Dubicko 223 Hofrová Oldřiška Dubicko 293
Horák Antonín Dubicko 105 Plháková Eliška Dubicko 237
Stryková Vlasta  Dubicko 183 Marko Pavel Dubicko 127
Balcárek Jiří Dubicko 224 

Do dalších let přejeme všem jubilantům
hodně zdraví a osobní spokojenosti.

▶ Závěrečný účet obce Dubicko za rok 2010, včetně zprávy o výsledku přezkoumání  
 hospodaření obce za rok 2010, a to bez výhrad.
▶ Obecně závaznou vyhlášku obce Dubicko č. 01/2011 o místním poplatku za pro- 
 voz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění využívání a odstraňování  
 komunálních odpadů. 
▶ Ceník č. 01/2011 Cena vodného a stočného od 1. 7. 2011.
▶ Smlouvu o půjčce uzavřenou mezi Obcí Dubicko a Základní školou a mateř- 
 skou školou Dubicko na poskytnutí bezúročné finanční návratné výpomoci  
 ve výši 122 979,80 Kč na předfinancování projektu OP VK ESF v Základní škole  
 a mateřské škole Dubicko
▶ Průběh výstavby technické infrastruktury nového stavebního obvodu „Na Tvrzi“.

Rada obce na svých jednáních řešila mimo jiné:
▶ Účast obce Dubicko na akci „Den Mikroregionu Zábřežsko 2011“, který se usku- 
 tečnil 28. května 2011 ve Štítech. 
▶ Smlouvu o pronájmu pozemků k zemědělským účelům s Martinem Zbořilem  
 v prostoru „Trnivá“, který je územním plánem obce určen pro výstavbu fotovol- 
 taické elektrárny.  
▶ Návrh architektonického řešení nových stavebních obvodů „Na Pekle II“,  
 „Nad Františkem“, „Nad Dr. Hojgrem“ a „Na Tvrzi II“.
▶ Správcovství Dubického potoka s Povodím Moravy.
▶ Opravu schodiště u zdravotního střediska, včetně finančních nákladů, aby  
 byla oprava uskutečněna v roce 2011.  
▶ Smlouvu o poskytnutí příspěvku na dopravní obslužnost veřejnou linkovou  
 dopravou v okrese Šumperk na rok 2011, uzavřenou s městem Zábřeh.
▶ Dohodu o vytvoření pracovních příležitostí v rámci veřejně prospěšných prací  
 a poskytnutí příspěvku, uzavřenou s Úřadem práce v  Šumperku na vytvoření  
 3 pracovních míst v termínu od 1. 4. 2011 do 30. 9. 2011.




